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Senhor Presidente: 

N°.023/2015 

Indico à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e 
deliberação do Plenário, seja enviado expediente ao PREFEITO DE BARRA DO 
GARÇAS, À SECRETARIA DE ESPORTE, E À SECRETARIA DE TURISMO, atenção e 
disposição em apoiar a iniciativa de Willian Renatto, cursando educação física, 
praticante de ciclismo no ESTILO MOUNTAIN BI CROSS COUNTRY RILHA 
há seis anos, sou vice-campeão Brasileiro 2010 e t t a- campeão Mato-grossense, 
Campeão da copa internacional de mtb em 2012, líder o Rank brasileiro de mtb por 3 
anos, etc. O ano de 2015 será um ano repleto de xpectativas, já preparei meu 
equipamento, alimentação, já iniciei meus treinamentos ara essa nova temporada, os 
quais exporei neste projeto em que apresentarei uma p posta de parceria que segue 
abaixo, aguardando resposta positiva para levar o nome de Barra do Garças para o 
mundo. 

Sala das Sessões da Câmara 

fevereiro de 2015. 



JUSTIFICATIVA 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 
Senhora Vereadora, 

PROJETO DE PARCERIA 

Se você quer ser bem sucedido, 
precisa ter dedicação total, buscar seu 
último limite e dar o melhor de si. 

Ayrton Senna 



Apresentação 
Meu nome é Willian Renatto, estou cursando ed. fisica, tenho 20 anos de idade, moro em Barra do Garças ­

MT, pratico ciclismo no Estilo Mountain Bike Cross country (trilha) a seis anos, sou vice-campeão Brasileiro 201 O 
e tetra-campeão Mato-grossense, Campeão da copa internacional de mtb em 2012, líder do Rank brasileiro de mtb 
por 3 anos, etc. O ano de 2015 será um ano repleto de expectativas, já preparei meu equipamento, alimentação, já 
iniciei meus treinamentos para essa nova temporada, os quais exporei neste projeto em que apresentarei uma 
proposta de parceria demonstrando os benefícios de uma interessante parceria. 

Levo a seguinte oração por onde vou: "A dor é temporária, ela pode durar um minuto, ou uma hora, ou um 
dia, ou um ano; mas finalmente ela acabará e alguma outra coisa tomará seu lugar, todavia, se eu desistir, ela 
durará para sempre." 

Meus pais são meus maiores incentivadores e por eles quero dar o melhor de mim para um mundo melhor; 
ouvir minha voz interior e inspirar outras pessoas. 

Dados: 
Nome: Willian Renato Pecego Brito 
Data de nascimento: 26/09/1994 
Pai: Valdecio Saturnino 
Mãe: Kelly Christiane 
Contatos: willianrenatto@hotrnail.com 

66 9208 3268 
64 9311 1823 
Rua 27, Bairro: Jardim Pitaluga, Barra do Garças - MT, Cep 78600-000 

Prefácio 

Estava na Avenida Paulista em São Paulo- SP num dia frio, quand me deparei com um mendigo deitado 
no chão, ele havia cortado um pedaço de calça jeans e amarrado nos pés, chamava aquilo de chinelo. Com o 
coração partido, tirei minhas chinelas semi-novas da mochila e fui dei-lhas. O mesmo respondeu que não havia me 
pedido nada, que não queria meu presente. Um engraxate que passava; ao ver a cena, prontamente respondeu: Eu 
quero.Olhei-o e não quis dar-lhe o calçado, pensei em meu coração; "o cara já tem um calçado e ainda trabalha". O 
engraxate pareceu ler meus pensamentos, ao dizer: então o mundo é assim; moro nas ruas igual àquele cara, só que 
ele não quer nada da vida; eu não, eu sou digno, trabalho, corro atrás das coisas, mereço esse chinelo ... olha aqui 
parceiro (me mostrou um bolo de dinheiro) ... eu não estou mendigando não, só acho que mereço esse chinelo ... 

Inevitável e merecidamente, dei-lhes os chinelos e fomos conversand pela paulista. 
Willian Renato é o ciclista revelação deste ano; tem apoio familiar (hoje toda a família começou a pedalar 

por sua causa e o acompanha pessoalmente sempre que possível); ele possui esta estrutura ímpar e além de tudo 
isso possui algo primordial que inevitavelmente o está e o continuará levando a vitória. 

Ele possui garra, disciplina; não se entrega à dor e por isso supera seus adversários, sendo seu currículo a 
real prova disso. 

Willian é esse garoto de classe média, um poço de potencialidade, que necessita de um maior apoio neste 
projeto de ser campeão, devido ao altíssimo gasto com o ciclismo. 

A história do engraxate se justifica, pois, vejo muitas empresas patrocinarem atletas que não tem projeto, que 
não sabem o que querem, que não seguem em frente e deixam de lado talentos, como Willian Renato, que tem 
propósito definido, que realmente põe pra detonar. 

Pyerre de Alcântara 
Tri - campeão matogrossense 



Proposta 

Vejo o patrocínio como uma via de mão dupla, algo profissional que se encaixa na teoria de Stephen Covey, 
autor do best-seller "Os sete hábitos das pessoas altamente eficazes", que diz que o melhor sistema é o do ganha-ganha, 
onde as duas partes ganham. É neste contexto que exponho o que tenho a oferecer é o que estou necessitando. 

1 - Disponibilidade de divulgação: 
- Divulgação em outdoors; 
- Tenho acesso às emissoras de TV locais; 
- Tenho acesso às rádios locais; 
- Tenho acesso aos jornais locais; 
- Tenho disponibilidade inicial de plotagem de três veículos; 
- Posso ceder minha imagem para possíveis projetos de marketing idealizados por essa empresa; 
- Divulgação nas paredes móveis de barraca do atleta durante eventos (com possibilidade de distribuição de 

amostras). 
- As expectativas para 2015 são das melhores e começarei a atingir a publicidade Nacional (TV's, revistas, 

sites, ... ). 
-Representar a marca, no Matogrosso, Goiânia e Brasília. Além de todo Brasil 
- Treinador; 
-Técnico; 
- Nutricionista; 
- Suplementação; 
-Mecânico; 
- Apoio familiar (Meu pai é meu grande incentivador, juntamente com minha mãe e meus dois irmãos mais 

novos que começaram também a pedalar, e me acompanham nas provas do Estado de Goiás e Mato Grosso); 
- Plano de saúde (Isento essa empresa de qualquer acidente ou tipo de dano sofrido na prática desta atividade 

esportiva ... ); 
- Não possuo problemas de saúde, nem problemas psicológicos; estou focado em meu objetivo: "Ser campeão 

por meu país e inspirar as pessoas a seguir seus ideais, a ter um objetivo digno em mente e buscar sua realização". 
3 -Perspectivas para 2015 
Trabalhar para ser estar entre os melhores ciclistas da categoria sub 23 , para assim ser convocado e representar o 

Brasil nas provas internacionais já em 2015, bem como participar de intercâmbios de treinamento em outros países em 
conjunto com a Confederação Brasileira de Ciclismo e esta Empresa; na certeza de almejar meus ideais, já tenho meu 
passaporte. 

Pretendo estar entre os melhores no campeonato Brasileiro e da Copa Internacional Ametur (maior prova de 
MTB do Brasil com quatro etapas em 2015) e Campeão Matogrossense, goiano em 2015 . 

4 - Histórico 
Este histórico é o embasamento de minhas perspectivas, que somado a minha estrutura, vontade; apoio e 

seriedade desta Empresa serão os ingredientes ideais nesta parceria de sucesso. 
"Surpreendentemente este garoto que era obeso, começou a pedalar, trabalhou o físico que possui e atingiu tais 

resultados com eficácia e eficiência. Se isto não é um talento, eu não sei então o que significa esta palavra .. . " Pyerre de 
Alcântara 

Nome: Willian Renato Pecego Brito 
Provas Ano de 2009 

Categoria: Juvenil 

Provas Local Data Posição 

Campeonato Estado de Mato 2009 Campeão 
Matogrossense Grosso 

-
Primeira etapa ranking Barra do Garças- 14.03 Vice-campeão 
nacional MT 
Etapa Ranking Nacional Sorriso MT 10.05 Campeão 

Maratona de mtb lpora-Go 21/06 Campeão 

Campeonato brasileiro Resende-RJ 17/07 a 18.07 Décimo sexto 
deMTB 



Etapa do Ranking Barra do garças 25.07 Campeão 
nacional 
Etapa Ranking Nacional Barra do Garças 25.09 a 25.09 Campeão 

Etapa Ranking Nacional Chapada dos 21.11 a 22.11 Campeão 
Guimarães 

Provas Ano de 2010 

Categoria: Juvenil 

Provas Local Data Posição 

Campeonato Estado de Mato 2010 Bi-Campeão 
Mato grossense Grosso 

Etapa Ranking Nacional Barra do Garças 21.03 Campeão 

Desafio Baliza-GO 06.03 3colocado 

Campeonato goiano de São Simão-GO 04.04 Campeão 
mtb 
Copa inconfidentes e Itabirito-MG 02.05 3 colocado 
etapa Ranking Nacional 
Etapa Ranking Nacional Barra do Garças- 30.05 Campeão 

MT 
Campeonato goiano de Goiânia-GO 09.05 Campeão 
mtb 
5 maratona de ipora de Ipora-GO 20.06 Campeão 
mtb 
Segunda etapa Copa Itabirito-Go 04.07 4 colocado 
Inconfidentes e ranking 
Nacional 
Campeonato brasileiro Campo largo-PR 17.07 Vice campeão 

Provas Local Data Posição 

Etapa Ranking Nacional Barra do Garças- 24.07 Campeão 
MT 

Terceira etapa da Copa Congonhas-MG 22.08 4 colocado (juntamento c/ 
Internacional(Ametur) o brasileiro são as provas 

mais difíceis do Brasil) 
Desafio Goiás de mtb Corumba-GO 30.08 Campeão 

Campeonato goiano de Senador canedo- 19.09 Campeão 
mtb GO 

Etapa Ranking Nacional Sorriso-MT 09.10 Campeão 

3 etapa Copa Itabiro-MG 17.10 Campeão 
inconfidentes e Ranking 
nacional 
Etapa Ranking Nacional Barra do Garças 13.11 Campeão 

Etapa ranking nacional Chapadas dos 27.11 Campeão 
Guimarães-MT 



Provas Ano de 2011 

Categoria: Júnior (importante destacar que neste ano ocorreu a troca de categoria, sendo 
que normalmente é um ano de adaptação, um ano de experiência sem expectativas de 
vitórias, já que o nível dos atletas que estão quase subindo para a próxima categoria é 
muito alto; todavia Willian Renato surpreendeu a todos com seus resultados, vejamos) 
Provas Local Data Posição 

Campeonato Estado de Mato 2011 Tri-Campeão 
Matogrossense Grosso antecipadamente 
Soca bota Catalão Catalão-CO 06.03 Campeão 

Mato-grossense- ranking Canarana-MT 20.03 Campeão 
nacional 

Campeonato goiano de Trindade-CO 03.04 Campeão 
mtb 

80km de sobradinho Sobradinho-DF 10.04 Vice campeão 

Copa internacional Araxá-MG 17.04 10 colocado 
MTB(Ametur) 
Campeonato goiano mtb Jaraguá-GO 01 .05 Campeão 

70km de Brasília Brasília-DF 15.05 Campeão Brasileiro de 
campeonato brasileiro estrada (Mountain Bike -
de maratona. estilo maratona) 
Taça Brasil de mtb. Etapa Rio de Janeiro-RJ 22.05 4 colocado 
do ranking nacional. 
Copa internacional de São Lorenço-MG 18.06 5 colocado 
mtb(ametur) 
Campeonato goiano de Iporá-GO 26.06 3colocado 
mtb 

Provas Local Data Posição 

Etapa Ranking nacional Chapadas dos 31.07 Campeão 
Guimarães-MT 

Copa intemacional de Congonhas-MG 21.08 3 colocado 
mtb(Ametur) 

Desafio de Goiás de mtb Corumba-GO 28.08 Campeão 

Campeoanto goiano de Rio verde-Co 04.09 Campeão 
mtb 

Corrida treino (competiu Barra do Garças- 11.09 Campeão 
na Elite) MT 



Mato-Grossense. Etapa Barra do garças - 17.09 Campeão 

do ranking Nacional MT 

Campeonato goiano de Bela vista-CO 02.10 Campeão 
mtb 

Resultados das provas de 2012 

O ano de 2012 foi excelente, pelo foco que tive, (ser campeão da copa internacional de 
mtb), e líder do rank brasileiro. todas corridas que competir estiver sempre ao pódio. 

6 -Sugestão de controle de investimento 
Visando um efetivo controle financeiro e de resultados, me coloco a disposição para a cada competição enviar 

relatório de minha classificação e dos gastos realizados com deslocamento e hospedagem comprovados com notas 
fiscais que até podem ser abatidas no imposto de renda. Me disponho ainda a enviar comprovante de participação do 
evento autenticado pela organização e com contato telefônico/email. 

Para que assim, tenhamos um processo organizado e possamos ter um excelente elo de confiabilidade e 
competência. 

Fechamento 
Diante do exposto, denota-se um ótimo investimento; onde ambas as partes terão seus privilégios; é importante 

destacar que essa empresa não terá custo histas ou médicos; o que faz este projeto se tomar ainda mais atrativo. 
Nesta época de Pan, de Copa do Mundo e impía mos um grande crescimento de todas as atividades 

esportivas, e o Mountain Bike não deixa a desejar. Vejo o ento o, com a pessoa certa. Aguardo contato, para 
assim: "detonarmos"... J 

Grato pela atenção 
Willian Renato Pecego Brito 

66 9208 3268 

CARDOSO NETO 
) 


